

<b>S</b>	Cod:	<b>MC-01</b>	Pag.: 7
Secțiunea: <b>AQ</b>	Titlul:	<b>MANUALUL CALITĂȚII</b>	
			Ediția: 1
			Act.: 2

**1.2 DECLARAȚIA DE POLITICĂ REFERITOARE LA SISTEMUL DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII DIN FABRICA DE PRELUCRARE A CONCENTRATELOR DE URANIU FELDIOARA S.R.L.**

În calitate de furnizor de pulbere sinterizabilă de  $UO_2$ , Fabrica de Prelucrare a Concentratelor de Uraniu - Feldioara S.R.L. (FPCU) este preocupată de creșterea continuă a calității produselor fabricate și a eficienței activităților desfășurate în scopul satisfacerii cerințelor și așteptărilor clienților/părților interesate ținând cont de contextul în care funcționează și de direcția strategică.

Sistemul de management al calității aplicat este conform prevederilor Legii nr. 111/1996 din 10.10.1996 cu modificările și completările ulterioare, privind desfășurarea în siguranță, reglementarea, autorizarea și controlul activităților nucleare, a Normei privind autorizarea sistemelor de management al calității aplicate la realizarea, funcționarea și dezafectarea instalațiilor nucleare anexă a Ordinului nr. 65 din 30.05.2003, modificat prin Ordinul nr.236/15.12.2014, a Normei privind cerințele generale pentru sistemele de management al calității aplicabile la realizarea, funcționarea și dezafectarea instalațiilor nucleare anexă a Ordinului nr. 66 din 30.05.2003, a Normei privind cerințele specifice pentru sistemele de management al calității aplicate activităților de fabricare a produselor și de furnizare a serviciilor destinate instalațiilor nucleare anexă a Ordinului nr. 71 din 30.05.2003 publicate în Monitorul Oficial al României, Partea I nr. 681 bis/26.IX.2003 precum și cerințelor celorlalte reglementări aplicabile în activitatea de fabricație a produselor destinate instalațiilor nucleare.

Prin organizarea adoptată avem ca obiectiv ținerea sub control a proceselor de execuție și control de calitate, conștientizarea și implicarea întregului personal al FPCU - Feldioara S.R.L. în realizarea obiectivelor stabilite precum și îmbunătățirea continuă a eficacității și eficienței sistemului de management al calității.

Întregul personal din FPCU - Feldioara S.R.L. este conștient că trebuie să cunoască și să aplice prevederile documentației sistemului de management al calității și acționează pentru satisfacerea cerințelor aplicabile și așteptărilor clienților/părților interesate.

Pentru implementarea politicii în domeniul calității, Directorul general al FPCU - Feldioara S.R.L. își asumă întreaga responsabilitate și delegează pe Șeful serviciului control calitate, managementul calității, ca responsabil al managementului, cu autoritatea necesară pentru proiectarea, dezvoltarea, menținerea implementării sistemului de management al calității și efectuarea analizei anuale privind eficacitatea și eficiența acestuia în organizație.

Politica în domeniul calității descrisă în prezentul manual va fi însușită la cel mai înalt nivel de conducere și devine obligatorie pentru toate structurile organizatorice din FPCU - Feldioara S.R.L. conformându-se întocmai prevederilor acesteia. Implementarea și menținerea prevederilor sistemului de management al calității este o obligație pentru toate structurile organizatorice pe perioada desfășurării activităților aflate în responsabilitate.

Manualul calității din FPCU - Feldioara S.R.L. intră în vigoare la data aprobării lui de către CNCAN București.

**Data,**  
11.11.2024

**Director general,**  
MĂRĂCINEANU Gelu Agafiel